
Ata da 85ª Reunião do Colegiado do Curso de Ciências Contábeis realizada aos
vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte três, por meio de vídeo
conferência, às quatorze horas. A reunião foi presidida pelo professor Marcello
Angotti, com participação dos seguintes membros: professor Mário Sérgio de
Almeida; professor Oscar Neto de Almeida. O professor Pablo Luiz Martins e a
discente Érika Aparecida Jaques justificaram suas ausências. Dando início à reunião
o professor Marcello Angotti apresentou a pauta: 1-Agenda de reuniões do
colegiado; 2- Reunião da Proen/Trajetória do Curso; 3-Turma de férias:
Matemática; 4-Aproveitamento/Equivalências; 5-Instruções Normativas 1. O
Professor Marcello sugeriu uma definição de agenda de três reuniões do colegiado
no semestre informando as datas no mural da coordenadoria do curso para
conhecimento dos docentes e discentes, todos concordaram. Ficou definido uma
reunião ordinária para novembro – dentre outros pontos, visando rever as instruções
normativas – e uma em dezembro antes do encerramento do semestre – para
aprovação dos planos de ensino e pautas que surgirem. 2. Sobre a reunião da
Proen/Trajetória do curso, “Projeto inédito da PROEN busca soluções para ingresso
e permanência dos estudantes”, foram destacados os pontos principais do projeto. A
maior desistência de discentes tem ocorrido no primeiro ano do curso. Dentre as
ações para combater a evasão foi apontada a necessidade de mais atividades
motivadoras com os ingressantes, no primeiro semestre de cada ano. 3. Dando
sequência à reunião, foi ratificada a necessidade de uma turma de férias para a
disciplina Matemática, devido ao elevado número de alunos que ainda não a
integralizaram. Será realizada uma consulta ao DEMAT e, em caso de negativa,
será solicitado ao DECAC a oferta de uma disciplina de Tópicos com equivalência
à Matemática. 4. Foram feitas as leituras das ementas das disciplinas dos pedidos de
equivalências e foram avaliadas cada uma das solicitações apresentadas pelos
discentes. Após análise do conteúdo das disciplinas foram aprovadas as
equivalências dos discentes, Vinícius Teixeira Oliveira Rodrigues - matrícula
2023022192, Yan Silveira de Souza - matrícula 131500004, Bruna Aparecida
Carmo Barbosa- matrícula 211500030, Eduarda do Carmo Souza - matrícula
191500012, Ana Carolina Rios - matrícula 2023012060, Junio Adão Ribeiro Leite -
matrícula 211500044, Sthefanny Moreira Silva - matrícula 211500011. 5. Sobre
atualização das instruções normativas, foram distribuídas entre os membros do
colegiado para que possam analisar e, se considerarem necessário, sugerir
alterações. Em especial, será proposta uma nova IN para definir os critérios
específicos para o curso, em consonância ao proposto na Congregação, para versar
sobre disciplinas cursadas na modalidade EAD em outras instituições de ensino.
Sem mais nada a tratar, encerrou-se a reunião, lavrou-se esta ata, que após leitura
e aprovação será devidamente assinada por todos os presentes.
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